
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 22/2018

Aos trinta dias do mês de julho ano de dois mil e dezoito, reuniram-se nas
dependências  da  câmara  para  sessão  ordinária,  os  seguintes  vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira Knewitz,
Diovani Chaves da Silva, Jorge Trisch, Deroci Osorio Fernandes Martins,
Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes e Beatriz da Silva Konig.
Havendo o numero regimental de vereadores presente é declarada aberta a
sessão. Fez a leitura de um versículo da Bíblia a vereadora Luciene Vieira
Knewitz.  A  ata  do  dia  23/07/2018  foi  aprovada  por  unanimidade.
EXPEDIENTE: Não houve nada a ser lido no expediente. Passou-se para
os LIDERES DE BANCADA; Usou do espaço o líder do (PDT) Osmar
Prusch da Rocha que cumprimentou a todos, dando os votos de pesar ao
presidente desta casa pelo falecimento do seu sogro senhor Edilho, onde
teve vários anos em cima de uma cama, onde seus filhos cuidaram muito
bem, tive a oportunidade de estar no velório, onde o filho reclamava muito
a perda do pai, isso pode ser a qualquer hora e ninguém quer perder as
pessoas,  então  dou  meus  votos  de  pesar  a  ti  presidente  que  faz  parte
daquela família e desejo que você de forças a eles, porque é um momento
que eles precisam, falou também da festa da colheita onde o presidente da
diretoria fez um bom trabalho e onde o pastor Zeca e também o pastor que
é filho do presidente acompanhou o culto, sei que não é fácil fazer uma
festa assim,  se  não contar  com o apoio da comunidade,  vi  o presidente
muito nervoso, mas lá em cima tem uma pessoa que vai retribuir ao senhor
por tudo aquilo, fiquei preocupado com a sua preocupação, de chegar e se
ajoelhar  orando,  a  gente  fica  preocupado  como ser  humano que  esta  a
frente  da  diretoria  porque  a  gente  sabe  que  é  difícil,  então  quero
parabenizar ao senhor pelo bom trabalho,  agradeço ao povo que ajudou
pelo bom trabalho desde quinta feira principalmente as mulheres, é uma
festa tradicional que temos na nossa região e sempre tem que ter as pessoas
que fazem a frente, porque se não tiver as pessoas de mais idade puxando,
temos que cuidar com esta juventude, porque deu uma festa maravilhosa
não deu empurra empurra, acho bonito estas festas que não dão briga, nem
drogas é uma festa pro povo se divertir, gente de todas as idades, como vi o
vô do nosso prefeito seu Erpidio almoçando na festa,  achei muito lindo
aquele casal juntos, quero dar os parabéns a vocês e que continuem com
este trabalho limpo, nós temos muitas coisas ainda pra encarar mas quero
deixar registrado que sou parceiro e pode contar comigo que estarei junto
nas empreitadas que vem pela frente. Usou do espaço também o vereador



Jorge Trisch líder do (PP), que cumprimentou a todos elogiando a colega
Beatriz nobre vereadora que ficou três meses nesta casa e hoje sendo sua
ultima sessão,  posterior vem o nosso amigo Pedro Thiago, para mostrar
também seus  projetos e  trabalhos  nesta  casa,  quero dizer  a  vereadora a
grande satisfação da nossa bancada e falo também em nome de todas as
bancadas,  pela  parceria  que você teve  nessa  casa,  companheirismo,  sim
buscando  conhecimento  da  casa  legislativa  da  forma  que  é  os
procedimentos e da maneira que é analisado e votado os projetos, às vezes
com urgência para dar andamento aos projetos do executivo e aos trabalhos
para o anseio das comunidades, espero também que o colega Pedro Thiago
venha com sua ideia brilhante e com projetos para nossas comunidades,
para o bem do cidadão Itatiense, na qual concedeu a sua parcela de votos,
este depositando a confiança no senhor, e que venha somar junto conosco
para fazer um belo trabalho, também parabenizou a festa de ontem da nossa
igreja  no  centro  do  nosso  município,  na  qual  agrega  o  vale  de  Três
Forquilhas,  a  sociedade  participativa  e  também de  Terra  de  areia,  Três
Forquilhas e Itati, temos que parabenizar quando a sociedade participa, mas
sabemos que para isso acontecer tem um grande trabalho da diretoria, falo
em nome do presidente Valdir e de sua esposa que estão aqui hoje nos
assistindo, pelo belo desempenho que vem fazendo a frente desta diretoria
a vários anos, e esta festa da colheita foi mais um sucesso e como assisti
um pouco do pronunciamento do nosso pastor Zeca, agradecendo a Deus
também,  porque  depois  de  uma  semanada  de  chuva  amanheceu  um
domingo  lindo,  maravilhoso,  isso  mostrando  e  abençoando  os  nossos
produtores,  pois  ali  sim é uma festa  da colheita,  temos que parabenizar
muito a comissão e a todos que participaram, agradeço aqui hoje a presença
dos senhores e senhoras da assistência, Pedro Tiago, Zé Santana, suplente
de vereador Kidi, Valdir e sua esposa e também parabenizar os trabalhos
das  nossas  funcionarias  na  qual  fazem  bem  seus  afazeres  nesta  casa
legislativa.  REGIME  DE  URGENCIA:  Não  houve  nada  no  regime  de
urgência.  Passou-se  para o espaço da ORDEM DO DIA: Projeto de lei
53/2018 autoriza  a  renovação de contrato administrativo temporário das
servidoras  que  menciona,  ate  o  quinto mês após  o  parto,  decorrente  de
estabilidade  provisória,  este  aprovado  por  unanimidade.  Em  seguida
passou-se  para  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Fizeram uso da palavra os
vereadores  Ederson  Magnus  Lopes  e  Valdir  de  Melo  Cardoso.  E  não
havendo mais ninguém a usar da palavra o presidente agradece a presença
de todos e declara encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e
digitada a ata,  eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente  e
demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


